
Ata da Reunião Extraordinária do Segmento do Estado do Comitê da Bacia 
Hidrográfica do Tietê-Batalha no ano de 2021 referente ao processo de eleição para o 
biênio março de 2021 a março de 2023, de 27 de janeiro de 2021, resumo publicado no Diário Oficial 

do Estado em 16/02/2021. 
  
Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às 10h, através da 
plataforma de videoconferência, Microsoft Teams, compareceram os membros do Comitê da 
Bacia Hidrográfica do Tietê Batalha para a realização da Reunião Extraordinária de Eleição 
do CBH/TB, segmento do Estado. Estiveram presentes 10 membros do segmento, com 6 
titulares à saber: Flávia Vasconcellos Figueiredo (Cetesb), Marcel Bonini (CBRN), Marco 
Aurélio Parolin Beraldo (Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento), Márcia Cristina 
Cury Bassoto (Secretaria Estadual de Saúde), Graziela G. Silveira Scardovelli (Secretaria 
Estadual de Infraestrutura e Meio Ambiente) e Cláudia A. Macedo Reis (Fundação para 
Cons. e a Produção Florestal do Estado de São Paulo); e 4 suplentes a saber: Antonio 
Carlos Vieira (DAEE), Milthes Sperandeo Pereira (Sabesp), Telma Biselli de Lourenço 
(Secretaria Estadual da Educação) e Inês Cechin (Unesp). Em razão de uma viagem a São 
Paulo, o Secretário Executivo não pôde estar presente na Reunião e delegou aos membros 
da Secretaria Executiva, Antonio Carlos Vieira (DAEE) e Graziela Gomes Silveira Scardovelli 
(Secretaria Estadual de Infraestrutura e Meio Ambiente), que conduzissem a reunião. O 
início da Reunião Extraordinária deu-se com Antonio Carlos Vieira agradecendo a presença 
de todos e salientando a importância da reunião de eleição, que definirá a nova composição 
da plenária do Comitê para o biênio março 2021 a março 2023. Na sequência, informou que 
de acordo com o Estatuto, são 15 representantes para o segmento do Estado de órgãos e 
entidades (secretarias, autarquias, fundações, companhias, institutos, empresas, dentre 
outros) cujas atividades envolvam questões relacionadas com recursos hídricos, designados 
pelos órgãos e entidades representadas e que, prioritariamente, exerçam suas funções em 
unidades regionais localizadas na Bacia Hidrográfica do Tietê Batalha. Antonio Carlos Vieira 
dá início ao processo, apresentando a composição atual dos órgãos que compõem o 
segmento do Estado. A seguir, ocorreram as indicações dos membros no processo de 
composição do biênio, sendo definidos para o segmento do Estado, a saber: DAEE, Cetesb, 
CFB, Sabesp, DER, Departamento Hidroviário, Comando de Policiamento Ambiental do 
Estado de São Paulo, Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento, Secretaria 
Estadual de Saúde, Secretaria Estadual de Turismo, Secretaria Estadual de 
Desenvolvimento Regional, Secretaria Estadual da Educação, Secretaria Estadual de 
Infraestrutura e Meio Ambiente, Unesp e Fundação para Cons. e a Produção Florestal do 
Estado de São Paulo. Na sequência, houve indicações para a composição das Câmaras e 
Grupos Técnicos. Definiu-se na CT-PA: DAEE, CETESB, CFB, Sabesp, Secretaria Estadual 
de Agricultura e Abastecimento e Secretaria Estadual de Saúde; na CT-SA: DAEE, 
CETESB, Fundação para Conservação e a Produção Florestal, Sabesp e Secretaria 
Estadual de Agricultura e Abastecimento; e no CT-TE: DAEE, Secretaria Estadual de 
Educação, Comando do Policiamento Ambiental, Sabesp e Secretaria Estadual de Turismo. 
Para o GT-Plano: DAEE, CETESB, CFB, Secretaria Estadual de Agricultura e 
Abastecimento e Secretaria Estadual de Saúde; e no GT-Empreendimento: DAEE, CETESB 
e CFB. Para representar o segmento na diretoria do Comitê a ser empossada, o segmento 
indicou Lupércio Ziroldo Antonio do DAEE, que é o atual Secretário Executivo do CBH/TB. 
Antonio Carlos Vieira encerra a reunião, agradecendo a presença de todos e informando que 
a Secretaria Executiva entrará e contato com os Órgãos solicitando indicação nominal dos 
membros, com prazo até 05 de fevereiro, pois os indicados tomarão posse na reunião já 
agendada para o dia 22 de fevereiro. Findada a pauta deu-se por encerrada a Reunião 
Extraordinária do CBH/TB do Segmento do Estado no ano de 2021, que aconteceu por 
videoconferência. O resumo da presente Ata será publicado no Diário Oficial do Estado. 
 

 
 


